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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 

16. 2. 2020. – 23. 2. 2020. 
 

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
16. VELJAČE 2020. 

 
 

 
 

Mt 5, 17-37 
 

Rečeno je  
starima… a ja 
vam kažem. 

Zrnje… 

 Današnje evanđelje zvuči 

prezahtjevno, jer kako se ne naći u pitanju 

jesmo li prekršili neki zarezić, možemo li 

izbjeći da budemo podvrgnuti sudu, 

paklenomu ognju, zbog neke srdžbe, 

grube riječi, nepomirenosti, požudna 

pogleda, nepromišljene kletve?  

 Radosna vijest progovara djelo 

ljubavi, kojim nas je Bog ocjelovio, da ne 

mislimo da sve ovisi o nama, nego o 

Božjoj milosti. Ako sami želimo postići 

puninu bez Boga, stvorit ćemo nove 

naslage. U temelju je jedna riječ 

prihvaćanja Božje ljubavi i odbijanja 

Zloga: „da“ i „ne“. 

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 

SAKRAMENT POTVRDE – 2. DIO 

 Potvrda, kao i svaki sakrament, nije djelo ljudi, već je djelo Boga 
koji se brine za naš život na način da nas suobličuje slici svojega Sina 
da bi nas učinio sposobnima da ljubimo poput njega. On to čini 
ulijevajući u nas svojega Duha Svetoga čije djelovanje prožima čitavu 
osobu i čitav život, kao što se to zorno vidi iz sedam darova na koje je 
tradicija, u svijetlu Svetoga Pisma, uvijek ukazivala. Koji su to darovi? 
Mudrost, razum, savjet, jakost, znanje, pobožnost i strah Božji. I ti su nam 
darovi dani upravo s duhom svetim u sakramentu potvrde.  

 Kada primamo Duha Svetoga u naše srce i puštamo ga da 
djeluje, sam se Krist uprisutnjuje u nama i oblikuje se u našemu 
životu; po nama, sam on, Krist, molit će, opraštati, ulijevati nadu i utjehu, 
služiti braći, biti bližnji potrebitima, posljednjima, stvarati zajedništvo, širiti 
mir. Pomislite samo koliko je to važno: da po Duhu Svetomu dolazi sam 
Krist učiniti sve to među nama i za nas! Zbog toga je važno da djeca i mladi 
prime taj sakrament.  

 Sjetimo se da smo primili potvrdu! Svi mi! Sjetimo se toga prije svega 
zato da zahvalimo Gospodinu za taj dar, a zatim da ga molimo da nam 
pomogne živjeti kao pravi kršćanin, da uvijek kročimo kroz život s 
radošću po Duhu Svetomu koji nam je darovan! 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
17. – 23. 2. 2020. 

PONEDJELJAK, 17. 2. 2020., Bartol, Benedikt, Flavije 
7 sati   + BARICA Kunović i MIRICA Budinšćak 

UTORAK, 18. 2. 2020., sv. Bernardica Soubirous, lurdska vidjelica 
18 sati   1) MARIJA, IVAN i MARIJAN Obraz 2) BARA, god., ŠTEFICA i 
NIKOLA Čunko 3) BARICA i IVAN Novosel, svi pok. iz ob. Čunko, Stanko, 
Vergot 4) DRAGICA i JURAJ Kolarić, god., i ob. 5) MATIJA Tončić, god.                     
6) DRAGICA i VLADIMIR Kolman, god. 7) DRAGICA, JURAJ, JOSIP i 
KATARINA Kolarić, god. 8) MARIJA Petretić, 7. dan 9) MIHAJLO Krenek, 7. 
dan 10) DRAGUTIN i MARIJA Stić, god. 

SRIJEDA, 19. 2. 2020., Konrad, Rajko, Blago 
18 sati   + DRAGUTIN Sečen, 30. dan  

ČETVRTAK, 20. 2. 2020., sv. Franjo i Jacinta Marto, fatimski vidioci 
18 sati    + MILA Topalušić 

PETAK, 21. 2. 2020., sv. Petar Damiani, biskup i crkveni naučitelj 
18 sati  1) ANA i EDO Jutriša, ANKICA Vitić 2) DANIJEL Obraz, god.                      
3) TOMICA Kunić, god., i JURAJ Zorić 4) pok. iz ob. Bilić, Brezak, Mataušić 
i Korbar 5) BARICA Kelečić, 7. dan 

SUBOTA, 22. 2. 2020., KATEDRA SV. PETRA - BLAGDAN 
7,30 sati  + PAVICA Žužić, god. 

NEDJELJA, 23. 2. 2020., SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30  sati    + IVANA Severinac, god., i ob. 
9 sati          ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati        + MAGDALENA i VID Hribar i ob., IVAN Lešković i ob. 
18 sati        + ROKO i DORA Bašić, god. 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI (SHKM) je u Zagrebu 9. i 10. 

svibnja ove godine. Na susret se mogu prijaviti mladi od krizmaničke dobi do 
30. godine života. Kotizacija za sudjelovanje je 30kn. Prijavu za sudjelovanje 
na SHKM traju do 15. ožujka, a možete ju izvršiti u župnom uredu ili se pak 
javite vlč. Filipu. 

 Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se 9 – 13. ožujka u Pastoralnom 
centru. Možete se prijaviti u župnom uredu ili na e-mail župe: 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr  

 Udruga RUAH pruža pomoć teško oboljeloj djeci, sa trajnim invaliditetom, sa 
posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju te djeci slabijeg materijalnog 
stanja. Rukotvorine djece koji su članovi te udruge možete kupiti iza misa. 

 Svoje darove za obnovu crkve možete donijeti u župni ured ili uplatiti na  
IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca hvala na svakom Vašem daru! 
 

UZ NEDJELJNO EVANĐELJE… 
NISAM DOŠAO UKINUTI, NEGO ISPUNITI. 

 Današnja Božja riječ daje nam odgovor koji zahtjeva obraćenje srca na 
Isusovu novost.  
 Ne opravdaj se jer nisi ubio. Bolje se pitaj koliko  je bilo živosti u tvojim 
svakidašnjim pokretima, riječima, izborima, koliko si ljubavi umnožio i podijelio svojim 
rukama. Brojni su načini ubijanja. Neke riječi ili tišine oštrije su od mačeva. 
Udaljavanje može biti smrtonosije od topovske paljbe. 
 Ne misli daje sve u  redu ako nisi ukrao. Bolje se pitaj koliko si davao, kako 
si se ponašao prema drugima, koliko si ljubavi uložio u susrete koje ti život daje. Pitaj 
se što si naporavio s ljubavlju koja je  u porama tvojega tijela. Jesi li je umnožio i 
darivao ili se upljesnivila jer je zadržavaš samo za sebe?  
 Ne osjećaj olakšanje jer nisi psovao. Bolje se pitaj kolko su tvoj život i riječi 
bili himna Bogu i slavljene njegove Riječi. Postoje i tihe psovke, bez glasa, koja rastu 
u mržnji i hrane se razočaranjima i frustracijama Bogom koje je samo projekcija naših 
želja i potreba.  
 Učitelj iz Nazareta poziva nas na novi život, vođen njegovim duhom, kojemu 
je njegova riječ oslonac, a hrana kruh života. 


